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SESSION 2010

Ce document comporte 3 pages.

/nm_::am:m :

Recommandations

9
La clarté des Hmwm%gﬁim et la qualite de la rédaction interviendront pour une

part mBﬁoszo«%msm ’appréciation des travaux.
O
hucszmm@w%uao la calculatrice est autorisée dans les conditions définies par la
% réglementation en vigueur.
9
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PREMIERE PARTIE (10 pts) :

1) Vitesse de I’axe B

Np=40x | 800/ 100 =720 tr/min (2 points)
2) vitesse de I’axe C
N¢ =60x 720/ 120 = 360 tr/min (2 %v
3) &
a} Najuminium pour D = 20 mm, n = 2 400 tr/min %Qsc
O ¥
b) C’est de I’acier doux .Courbe «% (1 point)
%)
4) .@S
a) V = 40 m/min & (1 point)
b) V =3,14 x 0,016 x 800 = 40,192 ~ 40 m/min %V (3 points)
Q
DEUXIEME PARTIE (10 pts) : Y
1) Mesure de CAB f@ (2 points)
TAN CAB = CD/AD = 150/(1 700/2) = 0,{%
—r
CAB - 10° %
2) Mesure de I’angle au centre \>\O% (2 points})
La mesure d'un angle au centre, % le double de celle de I’angle inscrit qui
N .
sous-tend le méme arc. Donc m@ =2x2x CAD =4x10=40°
3) Longueur du rayon de om..u:mmm [OA] (2 points)
T
OA = AD/SIN(AOD) = %@\MHZ (20°) = 850/0,342 =~ 2 485,2 mm
el
4) Longueur de la mw%mia de I’arc AB (2 points)
Y
AB=2x2 500 &w,_.ax 40°/360° = 1 744 mm
5) Le point %:Wamozon des médiatrices de deux cordes quelconques d’un

arc de oﬂ% est le centre du cercle auquel appartient cet arc (2 points)
N
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ANNEXE 1

FORMULAIRE Mathématiques
SECTEUR INDUSTRIEL

Identités remarquables

10°=1; 10'=10: 10°=100; 10°=1000
a=axa, ao=axaxa

Proportionnalité
a et b sont proportionnels respectivement a ¢ et d

Aires dans le plan

A/l
&
@)
%)

atb)? = a® + 2ab + b?; . 1
Mm-gw — a2 - 2ab + b Triangle : Mw:.
(atb)(a-b) = a>- b, Parallélogramme : W«WU
1]
Puissances d'un nombre Trapeze MAw +.M»%

Disque : R @I

Secteur QBE@.@ angle o en degré :
Q qﬂ”—”ﬂ.n

360

N

)

si Air volumes dans I'espace
a_b QO
c d CQindre de révolution ou Prisme
oit
Relations métriques dans le triangle rectangle %@.&8 de base B et de hauteur h :
@ Volume : Bh.
A S
AB? + AC?*=B(? <o Spheére de rayon R :
AH x BC=AB x AC N Aire : 47R?
B & Volume : mq%,w.
H > 3
9
% Céne de révolution ou Pyramide
n B =AC. p ~AB, _ AC d'aire de base B et de hauteur h
sinB BC cos B BG QSI/@ AB )
WA\ Volume ; wwr.
Enoncé de Thalés (relatif au @:E&
-Q
Si (BC) // (B'C') 3D
alors MW - AC IhNMw
AR AC % '
AB' By AB
alors -— = =—
4Ct &C o AC
X
N
%}
9
o B c
Y
8 C
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